[bookmark: _GoBack]                          Образование  различных типов предложений  в настоящем завершенном времени
	                                                                              Present    Perfect    Tense

	Тип предложения 
	Вопросительное 
слово
	Вспомогательный 
глагол
	Подлежащее
	Сказуемое
	Второстепенные члены предложения 
	Хвост 
« tail»

	Утвердительное 
Предложение 
( +)
	
	
	My friend 
	has  passed (V3)
	his exams
	

	Отрицательное предложение 
( -)
	
	
	My friend
	has   not  passed (V3)
	his exams
	

	Общий вопрос

	
	Has 
	my friend
	passed (V3)
	his exams ?
	

	Альтернативный 
вопрос
	
	Has
	my friend
	passed (V3)
	his exams  or tests ?
	

	Специальный вопрос
	 What 
	has
	my friend
	passed (V3) ?
	
	

	Специальный вопрос к подлежащему
	Who
	has
	
	passed ( V3) 
	his exams ?
	

	Разделительный
Вопрос 
(+.-)
	
	
	My friend
Утвердитель
	has  passed (V3)
ное предложение 
	his exams ,
	has   not  he?
отриц.«хвост»

	Разделительный 
Вопрос 
(-.+)
	
	
	My friend
Oтрицатель
	has   not  passed (V3)
ное предложение 
	his exams,
	has he?
утверд.«хвост»



